



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, 2310 997157, e-mail: press@auth.gr
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη
[@Aristoteleio](https://www.facebook.com/Aristoteleio) [@auth_university_thessaloniki](https://www.instagram.com/auth_university_thessaloniki) [@Auth_University](https://www.tumblr.com/Auth_University)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**«Άγνωστες πτυχές του '21: Νέοι ιστορικοί του ΑΠΘ ερευνούν τον
αγώνα των Ελλήνων για ανεξαρτησία»:
Απολογισμός έργου και δράσεων**

Θεσσαλονίκη, 28/3/2022

«Άγνωστες πτυχές του '21: Νέοι ιστορικοί του ΑΠΘ ερευνούν τον αγώνα των Ελλήνων για ανεξαρτησία» είναι το θέμα της εκδήλωσης που διοργανώνει το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, την Τετάρτη 30 Μαρτίου 2022 και ώρα 19.30, στο Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του ΑΠΘ.

Στόχος της εκδήλωσης είναι ο απολογισμός των δράσεων του ΑΠΘ, οι οποίες υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του επετειακού έτους 2021 για τον εορτασμό των 200 χρόνων από την Επανάσταση του 1821. Επίσης, θα παρουσιαστεί ο συλλογικός τόμος με τα αποτελέσματα του ερευνητικού έργου «Νέοι ιστορικοί του ΑΠΘ για το 1821». Το έργο εκπονήθηκε με την ευγενική υποστήριξη της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδας, προκειμένου να ενισχυθεί η στοχευμένη έρευνα πεδίου.

Τον συλλογικό τόμο επιμελήθηκαν ο Καθηγητής Ιστορίας Νεοτέρων Χρόνων του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας του ΑΠΘ Βασίλης Κ. Γούναρης και ο Επίκ. Καθηγητής Νεότερης Ελληνικής και Ευρωπαϊκής Ιστορίας του Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του ΑΠΘ Δημήτρης Λυβάνιος.

Το ερευνητικό έργο εποπτεύθηκε από Καθηγητές του ΑΠΘ, από τα τμήματα Ιστορίας και Αρχαιολογίας, Νομικής, Πολιτικών Επιστημών, Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ. Στο πλαίσιο του έργου, δεκατρείς νέοι ερευνητές του ΑΠΘ, προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές και νέοι διδάκτορες, εκπόνησαν πρωτότυπες εργασίες.

Στην εκδήλωση θα μιλήσουν ο Πρύτανης ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, ο Γραμματέας της Επιτροπής του ΑΠΘ για το επετειακό έτος 2021, Κοσμήτορας της Νομικής Σχολής ΑΠΘ, Καθηγητής Παναγιώτης Γκλαβίνης, ο Πρόεδρος της Επιτροπής ΑΠΘ 1821, Καθηγητής Ιστορίας Νεοτέρων Χρόνων του Τμήματος Ιστορίας και

Αρχαιολογίας του ΑΠΘ, Βασίλης Κ. Γούναρης, και ο Επίκ. Καθηγητής Νεότερης Ελληνικής και Ευρωπαϊκής Ιστορίας του Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του ΑΠΘ Δημήτρης Λυβάνιος.

Στην εκδήλωση θα ληφθούν όλα τα μέτρα σύμφωνα με τα ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με τη συνεργασία του εκδοτικού οίκου University Studio Press.

Επισυνάπτεται η αφίσα της εκδήλωσης.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση